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Introduction -

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas od le produit est assemblé, verifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si e produit doit étre assembl par vos
soins, assurez-vous que tous les eléments nécessaires a installation du produit sont fournis au moment od vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne (utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletes...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit a lécart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, moubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler e bois pour préserver sa couleur et lui redonner de Ueclat (entretien
annuel nécessaire).
. Nettoyage
~_Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a Uaide d’'une éponge non abrasive avec du savon doux et de Ieau chaude. Suivez
N attennvemem les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, s~
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" conformer a létiquette d'entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable, respectez
7 lesconsignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode
pluvieuxouneigeux. Pour retirer (a saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres abase d'alcool peut étre utilisé sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour unentretien durable,
Réparation
Encas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommande de ranger e produit dans un endroit sec et a (abri de Chumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

(. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualite les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 5 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les defauts de fabrication : pices et élements manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantie nitiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

+ Lesdommages occasionnés au cours de linstallation.

+ Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde louverture de 'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez ale protéger par un cartonﬁ

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter e responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces
documents vous seront demandgs pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement sat\sfa\tes en utilisant notre produn ILest \mportam
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors n*hésitez pas &
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reference (dimensions): 64omX2,22mX87,50m
Matériau (cadre): aluminium
Matériau (surface): Textilene
. Finition dumeuble: revétement par poudre

b ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France 7
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Introduccion AN

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARAPOSTERIORES CONSULTAS LEA
ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION D)

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también Le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje Juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegdrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNsE30s DE UTILIZACION )

Este productoesta destinadoa un usodomésticoy no profesional en exterior. Mantenga el productoalejado delas amas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(h. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorolagicas puede acelerar el envejecimiento del producto. E{ uso de zapatas permite
proteger el producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ... Asegarese de proteger su colchdn o su
cojin de as inclemencias meteorolgicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer (a madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo

Limpieza

\_proporcionadas con estos productos y compruebe (a compatibilidad. i el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento. /
AN N Sisu colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular s .
N o ] 2 _-
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\ Siutilizaun producto de mantenimiento, puedeaﬁllcarlo con una esponja no abrasiva con jabon suaveya%ua caliente. Siga atentamente las instrucciones )/
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7 las superficies planas despugs de cualquier episodio de luvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas
dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol

Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después d ' dehaber realizado
elmontaje. Vuelvaa apretar también el producto al menos una vez al afio para un 'mantenimiento duradero.
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos alfinal de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA D)
Los productos NATERIAL estan disefiados segin las mas estrictas normas de calidad paraos productos destinados al mercado d . Lagarantiade

venta cubre un perfodo de 5 afios a partir dea fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.
Exclusiones de garantia

La garantiano cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Losdarios causados durante a instalacion.

- Lasdecoloracionesy manchas que sean resultado de un incumplimiento de (as instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cater y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegarese de protegerlo con un cartdn!)

Encaso de problema con su producto, comacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran os para el tr

Le agradecemos su confianza y esperan_m que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por Lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones): 64CMX2,22mX87,5cm
Material (armazon): Aluminio
Material (superficie): Textilene
Acabado del mueble: Revestimientoen polvo
N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia e
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Introducao - N

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente

qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DF.
SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

N IMPORTANTE A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Seo produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produtotiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

(2. MonTAGEM )

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo

). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e eixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. cONSE30s DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacéo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e harbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele € colocado (arranhoes, manchas). Proteja 0 colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
umamanutengdo anual).

Limpeza

« Seusarum produto e limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutroe agua quente. Siga atentamente as instrucoes

\ iornemdascom oproduto de limpeza e verifique se sao compativeis com o produtoa limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produtotlveralgum/ 7
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7 elementotéxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
J/ mga as mstrugoesde lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, aposeplsod\os
/ Pararetirarasujida has dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizadonometal.
/" Fixacoes

Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo o

parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Reparacgao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.
(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE D)

I
\

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(6. GARANTIA )

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
0s produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda \
cobre i perfodo de’ anosa partir da data de compra do produto.Agarantia cobre os defeitos defabricagdo ¢ mdode abra: pecase elementos em fata
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. Areparagao e a substituico de pegas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial. |
Exclusoes de garantia ‘
Agarantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagao incorreta do produto. A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante amontagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de manutencdo.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.

(proteja com um papeldo!)

Se houver algum problema com o produto contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
serdo para qualquer r

Agradecemos a sua confianca e esperamos que figue completamente satisfeito com o nosso produto. € importante para nas para conhecer a sua opinido

sobre este produto, a fim de continuar amelhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nossossite.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensdes): 64cmX2,22mX87,5cm
\ Material (estrutura): Aluminio ‘
| Material (superficie): Textileno /
' Acabamento do mobiliario: Revestimentoa po )/
AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Franca B J/
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER LTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere e viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il

montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state corrett trette. Questo prodottod e posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.
( 3. CONSIGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i harbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Seil prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sonoallora possibili due soluzioni: Lasciare invecchiare il egno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli a sua lucentezza (8 necessaria
unamanutenzione annua).
' Pulizia

~_Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire

™ eacqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodottocomprende
< -

~ 16 -

/
/

\
\



/
I
\

7

7 anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se a fodera del materasso o del tuo cuscinoé
sfoderabile, siraccomanda i seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto,

in pamcolare e superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o e macchie pid resistenti, s puo
usare sulmetallo un detergente per vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Canno.

Riparazione

Incasodi sfogtiamemo della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamen

Ininverno, swstemare |l prodotto in luogo asciutto ed al riparo dalCumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE D)
Non dimenticare di rimettere 'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GaRANZIA )

Iprodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un
periododi 5 anni a partire dala data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti i fabbricazione: pem ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e e sostituzionidi pezzi i icambio non avranno come efettoa prolungazione delladurata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

- | danni sopravvenuti i fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerto con del cartone!)

Incaso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per (a vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere La vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio € a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sulnostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni): 64CmX2,22mX87,5cm
Materiale (struttura): alluminio
Materiale (superficie): Textilen
Rifinitura mobile: verniciaturaa polvere
N 7
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30 EUXpLoToUe TIou eMAEEaTe To GUKeKPLWIEVO TpOTdv. Katd tov aeBlaopd koL my kataokeur} twv mpoidvrwy Hog katapahhoupe
ka8 Suvan mpooTtadeta yia my e€aoddNan ap1oTG MOLGTLOG Tiov 0 QVIATOKPIVETOL GG UAYKEC TWy Ypnatdv.
IHMANTIKO! MPOKEIMENQY NA AMOAAYZETE TO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA TH TYNAPMOAOTHEH, TH
XPHZH KAI TH IYNTHPHZH TOY, JAZ YMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO XPHIHE TiPIN
H3IMOMOIHSETE TO MPOION. AABETE YTIOWIN TIx MPOEIAOMIOIHSEIX ASOAAEIAT 3TO MAPON ETXEIPIAIO. OYAASTE TO
ErXEIPIAIOTIA MEI\AONTIKH ANADOPA.

CHMANTIKO, NA @YAAXGEI A MEAAONTIKH ANAGOPA TAPATIONTIH:
AABAETE MRQZEKTIKA

(1. HMANTIKEZ NAHPO®OPIES )

3¢ Tepliuwon Tou 1o oy efvat 1oy uuvupuo)\ovnusvo ﬂabmw&ms npw Jul qum& 00 011 GAeg ot piec elvaw kahd agypévec, Edv to mpoidv ipodnodétet
0UVPLOAOyNon Ao 0, JONG voiEete 0ha T0L0T01Ye{a O aaUT0VECL yia T GuvoippioAdynan tou Tpoidvtac, Edv
0 TpOI0V ENVOUKATEGTpAIEVO | ENOTLLGKD, Y 0 xpnutuonomoe[s Km ETIOTpEUTE 10 010 KOVIVOTEPO KTAOT0.

(2 SYNAPMOAOTHEH )
0g ouvw[ouus VA Ypnouorou|oete ul 0UOKEUOota TV npmévmc wg smq)ﬂvau spvuom( VLO | auvupuo)\ovr]an mpog anoguyr Qnuuuv (vpawouvtsc Knmisc
oy, okadapotes,. .)-Tpw ohokAptoete m auvapy 0f TG BiBec ko agnoete Ayo repidiipuo kivnang
08 KO9E TOlYEl0. MONG OhokApweLn ouvupuo)\ovncn ﬂsbmwﬂsus ou ohsc 01 mlisc ElVLll xu)\u odyyévec. To Tpoiov auto mpémet va tomoBetelta oe otadepi)
eniavela. 1o m ouvapyoAdynon Tou TOTOVLOG AMaLtouvTaL 80 EvAKeS.

( 3. IYITAZEIZ XPHZHZ )

To T[DOIOV (010 HDOODKEU]I Vl(l ULKl(lKT] n El'l(lWE)\Ll(lIlK gUT] 08 SEUJIEDLKO xwpo Kp(m]m 0 HpOlOV Lokt [11'[0 W) HT]YS( apeanc eppomrag omwg
ou | A ToTipoiov Bl08ETeL enektdoelS ) emymKOVOELS, KAeLOTe G ipW and kade HETagopa

(4. ©PONTIAAKAI SYNTHPHEH )
306 UOTVOUE TV KT 0UVTon tou Tp0idvio ou; X nepimuan iou 10 ipa Bev Xpnotuonotsum v ieyho Ypovid oo, ury apehfoete vato
Kﬂ}\UlI)EIE Hovveyc 1 dong 1680p C.0ump GEVIOKUOEIG p

anduy Enouv myTIpd i (oo Tt ...,N.w 6, Nek&8eg...). Tpootatéy ka0 uuﬁl)\dpl

augunonqmlplkscouvﬁnxsq Avwnpomv DIEYELE0M0, N EMIQQVELETO TopE (VO EORVITELEPIES TTENELECKOLGIGHOpEG PUNOTOCHE TV TAPOBOTOUYPOVOD.
Ymapyouy, Aowov, 500 moaveg )\uoslc va a¢rioete o Ao va marawdel ®u0u<u ] Va1 TIEPAGETE 10 E0AO [ E1KO AL Y10 Va GUVTTPIOETE T0 YPUJLC O Katval
100 Eavadtboete Adugn (evioa ouvepnan unupmmm%
Kadapiopog
Edv ypnotyorou|oete npoidv Kuﬂupmuot‘) ] s¢upu0vﬁ 10U mopetva yivet e uu}\ukb 0(OLYYAPL e AMaAd oamodvL K {eato vepo. Tnpr‘]ms TUOTA TIG 08yieg
N T TIou auvoBedouy Ta.ev Aoyw mpoiovia kat eNEyEte Qv elvat ouuﬂula i€ Tompoiov oa, EQvto Kuhuuuu T00 OTpUHaTOg 1 10U uuﬁMaplouaug glvat a¢mpouusvo
rnpsus (¢ 08nyieg Muatyiatog Mou avaypagoveat amy eukéta. Zkourtlate to TPOidy, ka etbikd TG enireSe em@avetec, petd ano kde
18
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s 11X
J/ m&upumm I(uulmv e bmm 0 mvonvsuuu vm 10 JETAANKE iépn.

1.Nava OVETaL YoV 1potec 1) emiyiovoug AexéBeg, Lmopete va ypnatpomouioete
Kouunwuuta

la uevu)\mspn owﬂepormu Koty m Bk 00g uocba)\sla atDlE[s fvarg mﬁsc Tepiou 0o aﬁéouuﬁsq 1€1d ) oUVOpHONGynaN.
Emumhéov, va oiyyete ¢ BiSeC touhdyiatov pia hopa tov Xpovo yia val ENTUYEe {aKpoxpovia cuverpna.

Eriokeun
SeTeplTwon oo Xpuua Eedhovsioel, uépn uta 9 mpénet va kadaplotody kat va adodv ex véou yia va anogeuyBel n Snpoupyia okoupiag,

JKEUGT) TOUG XEIUED C MAVEC

Katd muvstuepwouc Jufveg ouviotdnat anoﬂnxsum] 100 TIpoi6vtog oe Enpd 1épog jakptd and my vypacta (L. o¢ o anodijkn Kirou 1 kdw ond kdmoto
unooteyo)

( 5. AZTMNPOZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

BuynBelte Gt pénet val Tyalvere kade ouokevaol kat Tpaidy iou Gudvet ato tENoG g Bidpkela Wi tou o Kt eykatdotaon Sayelpiong
anoppydTLy.

(6. ErrynzH D)
Ta npoiovna T Naterial e ooy uuuq;wvu JE 1a DyGtepa TpdtLTa TOIBTYLAC yia T0idvEa o Tpoopi{oviat yia Ty katavehwtki ayopd. H
eyyUnon oybetya xpoviko i 10y0p(C 100 TpOIOVEOC, H eyy0rion KAAOTCeL 10 voho T ENaTTLpGTy UNIKDY Kt KILOOKEu G

anouola tnuAtwY Kat g0y xsuuv Yt Ll nuu npoxumst uno Kavovikeg auvdikeg xpriong. Ot emokeues Kol 1) aveatdotoon pepuy Sev ouvenayetal my
EMEKTO0N TG pY kG SApRELDG TG eyyunon:,
E€aipéoelg eyyunong
H eyylnon Gev kahdreet poBAfaTa 1} aruyAKaTa 1oy MPOKGTTTouy amd odahyévn Xprion tov Tpoidveog, H kahugn mg eyyinong neplopiCetat ouy o€fa tov
Tipoiovtog autod. Ot uK()Aouaeg TiepuToeLS e€aipolvial ped:
- Znuamov npoxhnﬂnke Katd m quupuo)\ovnon

ZeBUbpiaopa Gty Kot hekEBE ou TPOEKuYOY and n aujo Y G 0By ieC ovepnan
- "Kard 1o Guotya mg ouokevaotag I'[pO(IEEIS yia b ano xup[omnm KOl 0uppamuIko, Kuﬂwc Kat vm oniasia Ayw Gyeong enadnc mg em@avelag v
TPO{OVEOG KOl T0u E80houC, (hpovtlare vat apyel Tpootateutkod yaptowt!)"
i3 nepimuxm gloaviong npomnudlwv 11€ 10 TpOidV 00g, EMKOWWVIIOTE Jie 10V 518UV Tov TyuuaTog KIToU 0To KardoTid mg mepioyig oac, GUAGEE 1o
pordyto | anosetn nvopuc, enetdi 1 svvpumo Ut 8a.oag gymdet katd my sns{spvuma omlouﬁnnms mrnuumg
30 E0)OPIOTOO}E Y TV y0pd 00 Ko EATICouLE v pelvete QMORDILIG KT BEVO amd To PO . H yvubj 00G oyt e 10 ipoidy autd fvot okl

onuavIIK via gudc v va fi LaOTE OUVEUIG Kal vl IVOHTOTE GG QVAYKEG 00, SUVETUC, ) SI0Ta0ETE VOl Jotpactelte adl ag éaw Tou
0T0T6MOV Jag TV epmelpia oﬂq OYETKa e T0 TPOidv pag.
(7. TEXNIKEZ MPOAIArPA®EZ )
Avagopd(Siaotdoeic): 64cmX2,22mX87,50m
Yhko(mhaloto): ahoupivio
Yhko(emoaveta): Textilene
\ Owiplopa enimhov: €Ml pLO}L0.08 KOV
N 7/
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Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujac i wytwarzaj produkty, doktadamy wszelkich starari w celu zar
doskonatejjakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIAW PRZYSZtOSCI.

WAZHE ACHOVACSTRUKCE DO WYKORZYSTANAWPRZYSZOS
WADNEBRZECTA

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowan{ nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt w¥maga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne dojego instalacjl zostaty dostarczone w opal Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywat 1 zwracic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzeri (zarysowan, odpryskow Lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakofczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakofczeniu montazu naleix
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostyc
0s0b do wykonania montazu.

( 3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
Produkt tenprzeznaczqnyéest do uzytku domowego  nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszcze. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i
bezposrednich zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt marozszerzenia lub przedtuzenia, zamknag/schowat je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACIAIUTRZYMANIE )

Zalecamy re%ularna konserwacjg produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega_uszkodzeniu podtoza, na kiorym jest on umieszczony ézadrapania, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic si pewna  szorstkost/chropowatosc I zmiana koloru.
Mozliwe sq wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowaC jego kolor i przywrdcic
potysk (wymagana jest coroczna konserwacja).

\ .
\ Czyszczenie

~ . Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. ,~

~ _ Nalezy scisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
~ o 2 0 _-
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A Eroduktzawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub

/ poduszki jest zdejmowalny, posteﬂowaczgodmez’mstrukch prania podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrze¢ produkt, szczegolnie ptaskie Eowwerzchme. Aby usungc brud Lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzye
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnosE i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecac Sruby

co najmnigj raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w

miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoc, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

/

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowar i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(s. cwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tektural).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszcze.

Dziekujemy zazaufanie i mamy nadzieje, 2e nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dlanas jest, abySmy poznali Pafstwa opini na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia si swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) : 64cmX2,22mX87,5cm
Materiat (rama): aluminium
Materiat (powierzchnia) : Tekstylen
N Wykodczenie mebli: malowanie proszkowe
N 7/
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Mbl Gnarogapvm Bac 3a BbI60p 370r0 NpoflyKTa. P Pa3pacoTke v NPOM3BOACTBE HaLLIe MPOYKLMM MbI TIDWTragM BCe yeunna
K TOMY, 4T06bI 00ECTIEYMTD HOE KauecTso, noTpe
BAXHO! AN TOrO, 4TOBbI I'IonV'MTbMAKCMMAanOEYJJOBIIETBOPEHMEOTHAHHOWrIPOnYKTAnPM ErOYCTAHOBKE,
UCMONb30BAHUKU M OBCNTYXWUBAHWW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATENbHO MPOYUTATH 3T0 PVKOBOHCTBO
10 IKCTIYATALIMM MEPE HCTIONb30BAHUEM MPOJYKTA. MOMANYACTA, OBPATWTE BHWUMAHME HA OCHOBHbIE
TPEAYMPEXIEHNS 0 5E30r|ACHOCTM B3TOM PVK(]BonCTBE 11 COXPAHWTE EFO {1 JIATIbHEMLLIETO HCTIOfTb30BAHMS.

WAZNEZACHORACNSTRUKCYE DO WKORZYSTANI W REYSZOC)
AN RIECTTC

(1. BAXHAS MH®OPMALMSA )

Ecnu u3fienue yxxe co6paHo, neperl Kenonb3oBaHueM YOemMUTECh, YTO BCe BUHTbI HAleXHO 3akpenneHbI. Ecnu uanenue Tpedyet copkw, noxanyvicra,
YOeauTEC, 4T00bI BCE 3MEMEHTbI, HEOGXOMMbIE 415 Er0 YCTAHOBKM, bl NPeZlocTaBNEHbI MPM OTKPbITUM YNaKOBKW. ECW IPOMYKT NOBPEXZEH v
1IMEET fledeKTbl, HE MCnonb3yiTe erou B03BPATHTE B GNMKAVLLITE MaragyiH.

(2. ycTaHoBKA )

Mbl DEKOMEHIYeM UCTONb30BaTb YNakosKy MPORYKTa B KUECTBE NOBEPXHOCTA {14 €10 YCTAHOBK BO M36EXaHMe NOBDENAEHWIE (Lapanw, naTen

Kpackw, rpsau ... M1epef 3aBEpLLIEHVIEM YCTAHOBK Mbl TAKiKe PEKOMEHEYEM HE 3aTArMBATb BUHTb CIMLLIKOM CHMbHO M OCTABUTb HEMHOTO 330 J1A

Kap0/t fETanu. Toce 3aBEPLUEHHS YCTAHOBKY YOEMUTECH, YTO BCE BUHTbI HATIEHO 3aTAHYTbI. 3TOT MPOlKT AOMKEH ObITb PagMeLLIEH Ha YCTOMYMBOM
I [1ns 3age YCTaHOBKM 3TOr0 NPOfYKTa TPEGyHTCA £1Ba B3DOCTbIX.

( 3. COBETbI MO UCMOJIb30BAHUIO )

3TOT NPOLYKT NPEAHa3HaYeH [1A OMALLHEr0 W HEKOMMEPYECKOro UCONb30BaHMA Ha OTKPLITOM BO3TyXE. [IEpUTe 3T M3Tenvie BRAMM OT OrHA U
TIPAMbIX VCTOUHUKOB TENNTa, TaKUX KaK HapyXHble 060TPEBaTENM 1 rpunu-Gapdexto. ECM Y U3LenVs IMEIOTCA HaCaTkyt W HALICTABKY, 3aKPblBaiTe
X NEPEL] KaX 70/ NEpeBo3K oM.

( 4. yXoQ U ObCJTY>KUBAHUE )

MbI PEKOMEH7yeM NPOBOVT PErynapHOe 06CyKuBaHMe BalLiero MpofyKTa.

B cyae, €CnV MENME He BYTIET VCNONb308ATLA B TEYEHUE JYTMTENbHOTO NEPHOa BPEMEHH, nomanymcra He 3a6ysbTe HaKpbITb €ro. M10CTORHHOE
0f1HbIXYCTOBUY YCKOPUTB U3HOC H3[ENKA. et ACT3aLLMTUTH M3 Bnarv

W MPEOTBPALLAET NIOBPEXTICHHE 1013, Ha KOTOPOM OHO PA3MELLIEHO (LapanHbI, NATHA...). SaLALLAIATE MaTPAC W NORYLLKY OT HEGRArONPUATHBIX

110TOAHbIX YCOBUYL. ECAWA U3L1ENUe COLEPKHT APEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOryT NOABUTHCA LUEPOXOBATOCTH, A LIBET MOXET USMEHMTCA.

B3rom CMnyy4ae CyLLeCTBYHT [1Ba PELLEHMA: N03BONUTD [IEPEBY COCTAPUTLCA ECTECTBEHHDIM oﬁpaaom WNK NPONUTATb IPEBECUHY MACOM, yT00b!

. COUPAHHTS €¢ LBET U pARaT bneck (HeoGxomMo exerogiHoe 06HOBNEHHE).
. OumucTka

/
N N EcrmBbl MCNONb3YETE YACTALLIEE CPELCTBO, ET0 MOXHO HAHOCUTD HeaﬁpaSMBHOM WGKOVI CMATKIM MbITIOM U FODH‘IBV\ BOHOVL BHuMaTENbHO 7
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7 CeqlyiTe MHCTYKLMAM, PANAragMbIM K TakuM MDORYKTAM, M YGBTATECh, UTO OHYA COBMECTAMbI C BaLLM
30EMeM.ECIIA U3IENIE MMEET TKaHEBbIN IMEMEHT, NOXANYVACTA, CAIEMYVITE MHCTPYKLWAM M0 YXOZY Ha €10 ITMKETKE.
ECnvt Ha MaTpace Unu NOYLLIKE UMEETCA CHEMHbIT! Yexon, COBNIOKaNTe PEKOMEHALIM N0 CTUPKE, YKa3aHHbIE H
9TVKETKE. [1DOTPHTE U3LIENIME, 0C06EHHO NIOCKIE MI0BEPXHOCTH, NOCNE KaXFI0r0 OXMA WM CHera. 1A yganeHus rpasu
NN CTOVKIX NATEH Ha METANE MOXHO UCTI0Nb30BaTh CPEAICTBO 1A MbITbA OKOH Ha CTIMPTOBOI OCHOBE.
Kpenex
[InA nyuuwieit CTabunbHOCTY 1 1A BaLLigih G30NaCHOCTI 3ATAHUTE BUHTbI ELLIE Pa3 MPUMEPHO YEPE3 1BE HEMENV! NIOCNE YCTaHOBKM. 3aTATUBAVITE BUHTHI
TAKKE, KaK MUHVMYM, OTIVH a3 B FOfL 1 G0N1ee AMMTENbHOM 3KCTNyaTaLyi.
PeMOHT
Benyyae Kpacku yi04acTh Ji TUTb 1 NIEPEKPACHT B i p
XpaHeHue B 3MMHUI nepuog
3MMOVA PEKOMEHIYETCA XPaHMTb 3T0 M3TIENNE B CYXOM MECTE, BI1A/W1 OT BAATM, HANPUMED, B X03070KE WM MO KPbILLIH.

(5. 3ALUMTA OKPYIKAIOLLIEV CPELBI )
nO)KaﬂyMCTH, HE 336yﬂﬂe OTHECTV YNaKOBKY W U3MENNA C UCTEKLLUM CPOKOM Cﬂy)Kﬁbl B LEHTP yTUNU3ALIM OTXO[I08.
(6. rapaHTHSA )]

MpogykTbl NATERIAL paspa0oTabl B COOTBETCTBUM C CaMbIMM BbICOKMMM CTAHOApTaMU KauecTsa [Nd W3MENWW, NPESHasHAYeHHbIX AnA
MIOTPEOMTENIbCKOTO PbIHKa. [JaHHAA FapaHTMA NPOKiaXit PaCNOCTPAHAETCA Ha NEPOR S MET ¢ faTbl NOKYMKU MPORYKTA. ITa rapaHTuA pacnpocTpaHseTca
Ha BCE [IEQEKTbI MATEPaOB it M3rOTOBMEHKS: HEAIOCTAIOLLME KOMMMEKTYIOLLVE W FIETaNK, @ TaKKe MOBPEXTEHHS, BOSHUKAIOLLVE MPU HOPMaNbHbIX
YCoBUAX SKCNNyaTaLuu. PEMOHT 1 3ameHa [IETaneu He npuBOAAT K NPONIEHNI0 NEPBOHaYaNbHOr0 FapaHTMVIHOFU CpoKa..
WUcknioueHus us rapaHTum
[1aHHan rapaHTIA He ACNOCTPHAETCA Ha NPOGNEMbI U MHLMEHTbI, Henp IMUC pOYKTa. [apaHTIAHOE MOKPbITHE
0rPaHV|EHO CTOVMOCTbI0 3TOF0 NPOAYKTA. B YACTHOCTY MCKII0UEHbI HIDKENPYBEEHHBIE CNyYal:

ToBPEXIEHIE B0 BPEMS YCTaHOBK.

BbILIBETLLIVIE LIBETA WU NSTHA, BbI3BAHHIE HECOBMIOTIEHUEM MHCTPYKLII 10 YXOy.

11w BCKPbITYM YNaKOBKY — CREfib! KaHLENAPCKOrO HOXa 1 CKOG, a Takke OTMETUHbI, BO3HUKLLIME B PE3yNbTaTe NPAMOTO KOHTaKTa MOBEPXHOCTI
W3L1eNA ¢ NooM. (IConbayiiTe KapToH 1A saumbil)
B cnyyae npobnem ¢ v3penvem, noxanyvicta, 06patuTech K MeHepepy Canosoro 0Tiena Baluero MarasuHa. CoxpaHuTe CHeT-QaKTypy UM KBUTaHLMIO:
Bam noTpe6ytoTca 3T fJOKYMEHTbI NPyt 06pa6oTKe NioGbiX NPETEH3MIA.
Mbl Gnarogiapum Bac 3a noKyIKy v Hazieemcs, 4T0 CNoNb30BaHHE HALLIEr0 NPodlyKTa Bac NONHOCTbI0 YA10BNETBOPMT. HaM BaXHO 3HaTb BaLLe MHeHMe 06
3TOM NPOAYKTE, 4T06bI NPOFOMKMTb YNYYLLIATH Er0 M TyYLLIE COOTBETCTBOBATH BalLiuM noTpeGHoCTAM. 103ToMy, Mbi Gy/ieM pafib BUAETH Baul 0T3bIB 06
V3ENAI Ha HALLIEM CalTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
[aBapuTHbIE pasMepbI: 64cmX2,22mX87,5cm
Matepuan kapaca: AniomuHi
MaTepuan noBepxHOCTH: Texcruna
O1rienKa edeny: TTopoLLIKOBOE NOKPbITUE .
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Ocb! eHIMEi TaHaraHbIHbI3Fa paxMeT. 63 BHIMAEPiMi3i KoBanay XaHe faitbIHaay GapbIchIHfa 6i3 GapnbIk KyLu-xirepiMiagi
naianaHyLubINGpAbIK KAXETTINIKTEPiH KaHaFaTTaHblPaTbiH KOFapb Canabl KaMTAMAChI3 €TEMI3.
MAHbI3[IbI! BY/1 OHIMAI KYWIE KENTIPY, KONTIAHY MQHE KbISMET KOPCETY BAPbIChIHTIA NARTANAHY BAPbICbIHIA
MAKCUMANbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KOJAHY BOWBIHLLIA HYCKAYNIbIKTbI OHIMII KONIAHAP ANTIbIHMA MYKUAT
OKbIN LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYIIKTA BEPIITEH HETI3I ECKEPTYNIEPIE HA3AP
AY[IAPbIHbI3, 0CbI HYCKAY/IbIKTbI KENECI XONbI KONJAHY YLLIH CAKTAN KOHbIHbI3.

b ‘

)i |

( 1. MAHbI3[ibl AKMAPAT )

OHIM XKUHayTb KyViD { Karfiaita, OHbl Ny GypbIH 6apnblK GypaanapbIH ThifbI3 GeKITINTEHiHE K63 KETKi3iHi3. OHiMII uHay Kepek
GonraH ar[aiaa, OHbl OPHATY YLLIH KAXETTi Gapblk SNEMEHTTEP YCbIHbINFAH NAKETTE TYTeN EKEHILiriHe aLLUKAHHaH KEMiH K63 ETKI3IHi3. Erep oHiM
BYITIHrEH HEMECE aKaynapbl G0MFaH Xafaita, OHbI KONTAH0AHbI3 KHE EH XaKbIH KEPFE OPHANACKAH YKEHTe KaITa TanchIpbIHbI3.

(2. kvitre kenTipy D)
emMmK\MreKemipyﬁapbmbmnaﬁﬁyniquiH(cmsanvcy,éwy,mnblpax,.,)annwany, iH OHbIH 83 IHbIH YCTIHe KON {ec Oepemis.
Kyvire kentipyni askTamac GypbIH, 013 6ypaHanapibl TbIM KaTaiTnay/bl XaHE ap IMEMEHTTI KILLIKEHE 60 Kanfbipyra keHec 6epemia. Kyiire kentipin

0071£aH COH 6apnbIK GYpaHKANapbIH KATTbI KATAMTBINFaHbIHA K63 KETKI3IHI3. byn BHIMAT HbIK, TYDaKTbI XKEPre OpHATY KepeK. by BHIMHIH Kyure
KenipyiH asKTay LLIiH €Ki epeceX afjaM Kaxer.

(3. KonpAHY YCBIHBIMAAPbI )

By BHIM YIAle aHE KOMMEPLIANbIK EMEC alLiblK ayaga a apHanFaH. byn eHiMI aLLIbIK KbI3bIPFbILLITap MeH Gap6exto rpunbaepi cexingi
KallsIHEADI3H HEMECE TIKEEV KoUny KO3[EpIHEH ayNaK YCTaHbI3. Erep GHIMHIK KOHbIPMANaDs! HEMECE XanraManapsl 60nca, 0napfbl ap KeTKiaini
ANAbIKAA KaybIN TACTaHbI3.

(4. KYTIMOHE TEXHUKASILIK KbISMET KOPCETY )

BI3 GHIMTE Vi TEXHKANbIK KbI3MET KOPCETYTe KeHec Gepemia. BHIMAI Y3aK yakbIT KONflaHGaraH Xariaia, OblH YCTIH Xaybin KOIofibl YMbITNaHbI3.
Aya-Daitbl IMEMEHTTEPIHIH Y3BiKCi3acep ETYi 6HIMHIH HaLLIApNaybIH TE3NETY! MyMKiH. EfleH TabaHgapbIHa TCeHiLLTepai NaiianaHy - BHIMAi birtrangjan
KOPFaliibl XaHe BHiM OPHANACTLIPbIFaH EEHTE 3aKbIM KENTIDMENA] (Cbi3aTTap, AakTap..). MATpac Hemece acTbIKTap/bl aya paifbIHbIH KeneHcia
KaFainapbIHaH KopFaHbI3. Erep 6HiM KypaMblHfa aralLl 6onca, 0HEa YakbIT 6T Kene OHbIH 0eTiHpe kexip-Gyablp naitga 00MbIn, TYCi 63repyi MyMKiH.
By KaFAAA ek LUeLLiM Gap: araLLTbIH Tagutivi TYPAE KapTaioblHa O OEPIHI3 HEMECE OHbIH TYCI MeH XapKbIPaybIH CaKTay YLLIH araLLTbl MaitMeH
KaHbIKTbIDbIbI3 (KbIN CallbIH KaHaDTbIN TYpY KaxeT).

\
\ Tasanay

~_ Tasanarbily Gy/bIMAbl KONTIAHCAHbI3, KYMCAK CAObIHMEH KOHE bICTbIK CYMEH a6pasuBTi eMeC bICKbILLTbI KOMaHyra Gonagbl. MyHpait
- oHiMepMeH Gipre 6epinreH HyCKaybIKTap/bl MYKVAT Kafiaranan, 01ap Ciafik eHivMeH YVneciMaj exenirie kes werkisiuis. Ereponivpe
~ 4
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7 Ke3KenTeH MaTaaH XacarraH 66niri 60ca, OHbIH XanchIpMagarb! KyTiM HyCKayay Matp:
/7 XAcTblKTa anbiHGanl Thich! Gonca, OHpa 3aTTaHGana KPCETINTeH XYy Typanbl HYCKAyMbIKTbI OPbIHAaHbI3. Op
KaHObIDaH HEMECE KapAaH KeiiH, BHiMAL, acipece Xasbik 6eTTepai cypTikia. Kipai Hemece KaTTbl faKTapab! KeTipy
YLUIH, METANaFbl ANKOTOTIbre HEri3fienreH Tepese TaanarbILLTbl KONfiaHyra Gonagbl.
BekiTkiTepi
)KaKcb! TYpaKTbIMbIK NeH Kayincigiriia YW OypaHianapdbl OPHaTKaHHaH KeitiH exi anTa iLUiHAe KaUTaflaH KaTaTbiHbI3.
Bypauﬂanapubl Jit] KaTaVITMHh\aYSaK YaKpIT 00ib! KYTIM Xacay YLLIH KEMIHAE XbINbIHA 6|p PET.

/

XKeHpey

ChIPbI YLLIKAH Ke3ne, 3aKbIMAaHY/bIH ANfbIH any YLLH 3apapnaxFaH GenikTi Tasanan, 60sFak XeH.

KbicKbl Mep3iMae caKTay

KblcTa Gyn eHiMEi Kypra; INbIKTaH, MbICartbl, 6aKLLia 6acnaHacbIHa HEMece LLUATbIPIbIH aCTbIH[A CaKTayFa keHec Gepinepi.

(5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAVALIK, )
Konpayra xapamcbI3 60rtraH KanTamanap MeH eHiM KanbIKTapbIH K0K0Fa YMbITNaHbI3.

(6. kemngix )

NATERIAL 6HiMpEpi TyTbIHY HapbIfbiHa apHanFaH eHIMEPTe apHanFaH eH Korapbl Cana CTAHJAPTTapbIHa CVIKeC XacanfaH. byn caty Keningiri
BHIM CaTbIN NbIHFAH CATTEH BacTan 5 XbInfbl KAMTWbL. byn Keningik Gapnblk MaTepUanzap MeH 6Hzey KeMLLINIKTEPH KaMTUbI: GenLieKTep MeH
3MEMEHTTEP/iH XOKTbIFbl KaHE KambINTbI NalfjaNaHy afatbIHfia 60aH 3aKbIM. BeNLLIEKTEP[i KeH7EY KaHE aybICTbIDY 6acTankbl Keningik Mep3iMiH
Y3apTyfa anbin KenMeng).

Keninpikke kipmengi

byn Keningik eHiMAepAi BYPbIC Naitgananay HATUXECIHAE TybIHAaFaH KMbIHObIKTAPAbI HEMECE OKyFanapmbl KaMTbIMaigbl. KeningikTi KaMTy ocbi
BHIMHIH KyHbIMEH LLUEKTenefi. ATan aiTKaHga, MblHagait Xarfainapga:

- OpHary KesiHfie aigia GonaTbiH 3aKbIM.

- TyCTepAiH KETyi HEMECE KYTiM HyCKaynapbIHa CAKEC KENMeYiHeH TybIHAaMTbIH faKTap.

- KanTaMaHb! aLLIKaH Ke3fle - KeHCe NbILLaFbIHbIH i30epi XaHE TOFbIHIAP, COHbIMEH Katap BHIM OeTiHiH efieHre Tikenei aHacybIHaH naina Gonfax
i371ep. (KOpraHbIC YLLiH KaTbIpMa Karasibl KOMaHbIHbI3!)

Ci3fyiH 6HiMiHi30eH KMbIHEbIKTAP TybIHAAFaH Kaffiaiia YKEHHIH GaKLLIanbik GeniMiHiy MeHemKepiHe xadapnachibi3. LLIoT-gaKTypaHbI3mbl Hemece
TYGIPTEKTi CaKTaHbI3: 6y KyKaTTap Ke3-KEnreH WarbIMAbl BH7eY KE3iHAE Cypanafibl.

Ciare CepiKTeCTiK YLLiH anfbICbIMbI3bl GingipeMi3 XaHe Ci3 Gi3iH BHiMiMi30eH TONbIK KaHaFaTTaHaChI3 fien CeHeMi3. biare Oyn BHiMre KaTbiCTb Ci3iH
NiKipiHi3ai 6iny MaHbI3bl, B/TKEHi Gi3re on apKbinbl Ci3aiH KAKETTINIKTEPIHi3Mi KaKcapTyra Gonabl. CoHabIKTaH Gi3giH BEO-CaMTbIMbI3TarbI Gi3iH
BHIMMeH TaXipuGeHia0eH Oenicyre KbIMCbIHGaHbI3.

(7. TEXHUKANbIK CNELUOUKALIUA )
AHblKTama (enuemaepi): 64cmX2,22mX87,5cm
Marepuansi (akray): ANOMUHIIA
Matepuans (6eTi): TexcTunex
AN Kuhas expeyi: VHTaKTbI KaObIH
7/
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(3aranhna iHpopmauis ) h

M fi8kyemo Bam 3a BuGip Liboro npoRyKTy. Tpu po3po6Li i BUPOGHYLT] HaLLIOT NPOEYKLIT MY FOKITARAEMO BCIX 3ycub £0 TOr0,
LL{06 3a063r1euWTI Yy0BY AKICTb, L0 BIFOBIfja€ MIOTPEOaM KOPUCTYBaYiB.
BAXIMBO! [1719 TOTO, LLIO6 OTPUMATH MAKCUMAILHE 3ATLOBOJIEHHA BIf AHOT0 NPOAYKTY MIPU MOr0 YCTAHOBLYI,
BWKOPUCTAHHI I OBC/YTOBYBAHHI, M PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXCHO NMPOYMTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCTTYATALII
MEPE[] BAKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. Byﬂb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEKEHHA NPO BE3MEKY B LIbOMY
KEPIBHWLITBI, | 3BEPEXITb 0r0 114 NOANBLLIOTO BUKOPUCTAHHA.

\
\

HACKA,YB’A)KHOI'IPO‘IMTAVITE

(1. BAXnMBA IHOOPMALYS )
KL BPIS BXE 3i6DaHO, NepeR BIKOP ecs, L%[O BCT TBAHTY HafHO SakpinIEH. AKLLO BUDIG BUMarae sGipKi, Gy nacka,
NEPEKOHAINTECH, LLIO BCI ENEMEHTH, H906X|]1H| na MOW YCTaHOBKM, Oy HHRHH\ NP BIAKPUTTI yNaKoBKM. fkugo TPOAYKT NOLUIKOFPKEHMHA a6o mae
7IEQBKTH, He BHKOp WTE MO0 | NOBEPHITb B Hall MarasmH.

(2. ycraHoBKA )

Myt DEKOMEHTYEMO BUKOPHCTOBYBATY YIaKOBKY NDOYKTY B AKOCTi NOBEDXH £1A HOTO YCTAHOBKI, LIOG YHVIKHY TV TOLLIKOMKEH (NOCAMMH, NnaM dapGi,
6pyﬂy ) ﬂepeﬂ 33BEPLUEHHAM YCTaHOBKM M TBKO)K PEKOMEHYEMO HE 33TRWBBTM TBUHTY 3aHA[TO CHMbHO | 3aNMLLIMTI TpOXVI 3330py l[u'lﬂ KO)KHOI

[feran. flicns [ 191 yCTaHOBKM Ny TECA, LLI0 BCI TBUHTU HaﬂIMH03ﬂTﬂrHyT| Llen ﬂpOﬂyKTﬂOBVIHeHﬁyTH DOSM\MCHMMHaCTMKMI‘IOBerHI
[ina 33BEPLUEHHA YCTaHOBKM LbOro NpoayKTy ﬂUTplﬁH\ [1Ba [10POCIMX.
(3_nopanv LLI0A0 BUKOPUCTAHHSA )

Lei NDOAYKT NPU3HA4EHUI 419 AOMALLIHBOTO | Ha BiKUTOMY MOBITPI. TpUMafTe BUDIG noani B BOTHIO | MpAMAX
[DKEPeN Tenna, Taku AK 30BHILLHI oGirpisavi i rpuni- éapéem HKLL10 BPIG MaE HACATIKN 200 HAICTABHI YACTHHM, 3AKDMBAVITE 1X PR KOKHUM
TDaHCNOpTYBaHHAM.

( 4. pornanTA ObC/YroByBAHHA )

M peKoMeHZYEMO IPOBOSMTY PEryAAPHE 06CAYroByBaHHA BaLLIOr0 MPOTYKTY.
Y pasi, AKWO BUPIO He Gye BUKOPUCTOBYBATUCA MPOTATOM TPMBANOTO nepiony vacy, Oymb nlacka, He 3abymsTe HakpuTM Horo. MOCTiHMi
BIVIMB MOTOHVX YMOB MOXE NPUCKODUTH 3HOLUEHHA BUPOGY. BUKOPUCTaHHA Hakneiok Ha MEGTEBi HXKH JlonoMarag. 3axucTvTv BUpio
Bifl BONOrYA | 3anoGirac_ MOLIKOPKEHHIO NANOr, Ha AKI BiH POSMILLEHMI (NOPANMHM, NNAMM.... Byb Macka, 3axvicTiTb cait Mapaly Wi
NOAYLIKY Bl Herom. AKLO BUPI6 MICTATH GPEBUMHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOKYTb 39BMTMCA LUOCTKOCT, @ KOMD MOXE 3MIHMTUC.
Y TakoMy BUNAIKY MOXIUBI [18a PiLLIEHHA: [103B0NVTYA IEDEBY 3ICTAPMTVIC NPUPOBHYM YUHOM 260 TIDOCOYMTH [1EEBYHY MacnoM, uo6 3beperTn
TiKONip i BIGHOBATI GVCK (HEOGXiLHE LLIOpiuHE OHOBNEHHS).

OuMLLeHHs

. . . . /
N AKLLIO Bt BUKODUCTOBYETE MiIOUMIt 33CIG, F0r0 MOXHA HAHOCHTYA HEAGPA3MBHOVA TYGKOK 3 MUTOM | FapA|0I0 BOR0K. YBaXHO OTpUMYiiTEC  ~
N .
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S HOTPYKUiM, Wwo [I0AIOTHCA A0 TaKIX NDORYKTIB, | MEPEKOHATECS, LLIO BOHU CYMiCH 3 Balwivm BUpOGOM. kw0
/ BMplﬁ Ma€E TKAHWHHIA ENEMEHT, ﬁyﬂb nacka, ﬂOTpMMyMTer IHCprKL[M 3a J0rNnApoM Ha 11010 eTMKeTLU ﬂKLuO
40XON BALLIOrO MaTpaLia HIMHI, Ll iHCTPYKL Ljof 19. [1poTpiTD
BUpI6, 0cobnvBo HI'IOCKI n0BEPXH, nicns Komomnouly abocHiry. fina BMﬂaﬂeHHﬂ Gpyny a6o Cimkwx an HameTani
MOXHa BUKOPYCTOBYBATH 3aCI0 ANA MUTTA BIKOH Ha CIVAPTOBIMA OCHOBI.
KpinneHns
[InA KpaLLor CTIAKOCTi | /1A BaLLIOT GeaneKvt 3aTATHIT FBUHTIA LLe Pa3 NPUONUSHO Yepes 1Ba TWXHI NICNA YCTaHOBKM. SATATYITE TBUHTM TaKOX, AK
MIHiMYyM, OFH a3 Ha piK in GinbLL TPMBANOI excrinyaTali
PeMOHT
¥ pasi BifyyLLIEHHA GapGy NOLLIKOFKEHY YaCTUHY HEOOXIHO O4MCTUTA | nepecapyBaTy, LLIOG YHKHYTM YTBOPEHHS ipi.
36epiraHHsa B 3MMOBMM Nepiof
B3WMKY PeKOMEHEYETHCA 36epiraTyt Lievt BUDiG B CyXoMy MicLli, NoBani Bif Bonory, HanpuKnag, y xo36noui ago nig faxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJTULLIHbOIO CEPE[JOBULLIA )
byfb nacka, He 3a6ybTe BiZHECTY YNaKOBKY | BUPOOY 3 BU4EPNaHIM TEPMIHOM CyXG¥ B LIEHTD YTUNi3aLi BifIXOAiB.
(. rapauTIS )

MpogykTin NATERIAL pospoGnexi BiNOBIAHO A0 HAMBMLLIMX CTaHTAPTIB AKOCTI NA BUPOGIB, NPU3HAYEHKX [Y1A CROXVIBYOTO PUHKY. [|aHa rapanTia
POXY NIOLLMPIOETHCA Ha MEPIO] 5 POKIB 3 [1AT NIOKYMKM NPOEYKTY. LA TapaHTis TOLUMDIOETBCA Ha BCI [EQEKT MATEialnie | BATOTOBEHHS: BILCYTHI
KOMINEKTYI0ui | AETaN, @ TaKOX MOLUKOTPKEHHS, LUO BUHVIKAIOTb MDYt HOPMAMbHAX YMOBaX eKCIyaTaLil. PEMOHT i 3aMika AeTaneit He npuasoATS 1o
MIPOFI0BXEHHS MOYATKOBOTO FapaHTi/HOT0 TEPMIHy.
BUHATKM 3 rapaHTii
FlaHa rapaHTis He NOLLMPIOETLCA Ha MIPOGEMY Ta THUMEHTH, BUKIMKEH] HENPABITIbHUM BUKOPUCTAHHAM NDORYKTY. TapaHTI/tHE NOKPATTA 0BMexeHe
BapTICTIO Lb0r0 NPOAYKTY. 30KPEMA BUKNIOUEHI HIDKYE3a3HAYEHI BUNAKN:

TTOLLKOFPKEHHA Mif} 43 YCTaHOBKM.

BYLBINi KonbOpY 200 NNAMM, BUKTIMKaH] HEFOTPUMAHHSAM iHCTPYKLii 33 OTNATOM.

iy 4ac pOSKPUTTA YNAKOBKY 3ANMLLIAIOTHCA CAM KAHLIENAPCHKOrO HOXA Ta CKOG, @ TaKOX CAif, LLIO BUHUKAX B PE3YMIbTaTi NPAMOrO KOHTaKTY
I0BEPXHi BYPOBY 3 MIEIOrOK0. (BUKOPVCTOBYIATE KapTOH 1A 3axviCTy!)
B pasi npotnem 3 Bupodowm, Gy nacka, 3BepHITbCA 10 MeHemKepa CafoBoro Bifyiny BalLioro Mara3uHy. 36epexiTb paxyHoK-(aKTypy abo KeuTaHLito: Bam
3Hal00NATbCA L I0KYMEHTY npyt 00P06Lj Oy/lb-AkX NPETEH3ft
My kyeMo Bam 3a 1IoKyMKy i CnIoiBaeMocs, L0 BUKOPUCTAHHA HALLIO0 MPOfYKTY Bac LiNkoM 330B0MbHMTb. HaM BaXTMBO 3HaTt BaLLly fyMKy ipo Lievt
TIPOfIYKT, LLI0G MPOJOBXWTY MOKPALLIBATYA OO | KaLLIE Bin0BifiaTy BaLuuM noTpe6am. Tox, My Gyemo papi GauuTy BaLL BifryK npo Ui Ha HaLLIOMy CaTi.

(7. TEXHIYHA CNELU®IKALIA )
EvanoH (posip): 64cmX2,22mX87,50m
Marepian (kapkac): aANOMiHI
Marepian (nosepxHs): TexcTuneHy
\ 03p06a dypHiTypu: TI0POLLIKOBE NOKPUTTA .
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Introducere N

Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru aasigura o

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorjlor.IMPORTANT! PENTRU CAACESTSAVAOFERE 0 SATISFACTIETOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA S| INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL §I CONSERVAREAORICKREI REFERINTE ULTERIOARE.

) IMPORTANT PASTRATIPENTRUORICEREFERINTAULTERIOARA
CITITI CUATENTIE

(1 INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastra, asigurati-vaca toate elementele necesare instalarii produsulul sunt furnizate inmomentulin care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat Sau prezinta defecte, nu L Tolositi si aduceti-lla magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )

Varecomandam s folositi ambalajulprodusului ca suport de monta pentru aevita orice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobitd, murdrie..). nainte dea
terminamontajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data monta|utterm|nat asigurati-
vaca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice i neprofesionale in exterior, Tineti produsul (a distantd de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

( &4, INTRETINERE Ll MENTENANTA )

Vi recomanddm sa efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continud la
elementeleclimatice poate accelerafnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatiisievitarea deteriorarii solului pe careeste
asezat (zgarleturl pete.. ).V rugamsav protejati salteaua sau perna de intemperi. In cazulin care produsul contine lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitti st variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua soluti: asati lemnul sa imbatraneascd natural sau ungeti lemnul pentru
a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).
Curatare
Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreund cu acest produs §i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
. e Intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul, in special suprafetele plane dupé orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
~_ produsde curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal. 7
N
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;7 Fixdri
Pentru ostabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastré, strangeti suruburile (a doua saptamani de la montare.
Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
Tncazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(e. GARANTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 5 ani fncepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate i conditii normale de utilizare. Reparatile si nlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantianu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

+ Daunele produse fn timpul instalarii.

- Decolorarilesi petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intrefinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum i semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului i sol (v
rugdm sa- protejati printr-un carton!)

Tncazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatjilor.

Via multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important & va cunoastem pérerea despre acest produs, pentru a-imbunatati in permanentd pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastrd.
Nuezitati s ne spunefi parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni): 64cmX2,22mX87,5cm
Material (cadru) : aluminiu
Material (suprafats) : Textilena
Finisah mobilier: invelis cupudra

N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta ,
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVIE%{) DE
MANUTF.N%\O, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LE[A CUDADOSAMENTE

(1. INFORMA(;(-JESIMPORTANTES )
Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se

a0 abrir o pacote que todos os Itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use e
devolva-0na loja mais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a embata%em do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira
... Antes de terminar a instalacdo, tambem recomendamos no apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos o J)arafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para ainstalacao deste produto.

(3. MopoDE UsAR D)

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensaes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esquega de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins apuda a proteger 0
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ... Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se 0 produto contém madeira, Sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacoes de cor ao longo do tempo.
‘ Duas soludes sdo entao possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (&
\ necessariaumamanutencdo anual).
' Limpeza
\ Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e agua morna. Siga
N cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
N téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rdtulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, 4
~ o 30 -
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J/ ouneve. Pararemover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

L siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao alongo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagdo de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. GaRaNTIA )

0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituigdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia o ) ) )
Agarantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacdo.

- Descoloragao e manchas resultantes do nao cumpri das instrucoes de

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
comum papelao!)

Em casode problema com seu produto, entre em contat e dodep: dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas re\vmdlcagoes

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

(7. especiFicacho TECNICA D)
Referéncia (dimensdo): 64cmX2,22mX87,5cm
Material (estrutura): aluminio |
Material (superficie): Textilene /’
Acabamento da mobilia: revestimentoen po )
AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca e .
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Introduction N

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an

excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTURE REFERENCE.
PLEASEREAD CARERULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assembleit, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setue )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).
Cleaning

Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided

with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the

N care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on 7
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e the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
onceayear for a long-lasting maintenance.
Repair
In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under aroof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. wARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 5 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension): 64cmX2,22mX87,5cm
Material (frame): aluminum
Material (surface) : Textilene
N Funiture finish powder coating
N 7/
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TOB «ﬂezna/a Mepnex Ykpaita», Byn. MonspHa 17a, M.

Kutig 04201, YkpaiHa

JMnopTep\pogaBeL\VINLO YIONHOMOUEHHOE
NPMHAMATb NDETEH3UV 10 KaYECTBY TOBAPa:

Ha TepUTOpHUY POCCIACKON ®ene|.|wﬂww 000
«/TEPYAMEPTIEH BOCTOK», 141031,
(OcTaLLKoBCKoe Luocce, .1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
' 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
« andar cj 6164, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:
N

0, . MbiTHLLM,

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais
4020-5376 Demals Regioes 0800-0205376

Imported by Adeo South Africa gPTY) LTD T/A Leroy Merlin Hosted in
Ler% Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

JiMnopraywbl /Catywubl / KaaagcmH Pecny6nvkachiHfa 6HiM canach!

60/bIHLLA H asmnmma%ubuga bINFANTLIH YibIM: «IEpya MepneH
asakcTaH» ALLIC. 050001 Kﬂ3aWTaH Pecnybnukachl, AMaTbI K.,
0HAEB KeLLeCH, 77 yi, PARK VIEW» b0, 6-Kaoar, 07-keHce.

Jmnopep/ TpogiaseLl/ OpraHusaUys, MPMHMMAIOLLIAA NPETEH3MA 110
KayecTsy np%%yk%w 8 Pecnyonvike Kasaxctan: T00 «lepya Mepren
Kasaxcrar. 050000, Pecnyoniuka Kasaxcra, r. Anmatbl, yn. KyHaesa,
177, 6Ll PARK VIEWy, 6 37ax, owtc NF 07.



LLle3anoHr n3 antoMUHUSA U TEKCTUMEHA - C KONECOM - aHTpauuT
Cpok cny»k6bl : 7 net./ KpiameT Mep3imi:7 bin.
Supplier model /Mogenb noctaswuka/MKeTkisywiHiH mogeni: 761.0340.000-C

Declaration of conformity : leknapaums N2 xxx xxxxx xxxxx, sbijgaHa OO0 "JIEPYA MEPJIEH

BOCTOK” , pata Bbigauv dd.mm.yyyy

N2 xxx xxxxx xxxxx geknapauuacel OO0 "MNEPYA MEPJIEH BOCTOK" 6epinreH, 6epinreH
KyHi dd.mm.yyyy

«[lnA ToBapoB, TPebyloLnx 06A3aTeNbHOr0 NOATBEPKAEHNA COOTBETCTBUA, KoNutocepTuduKaTta
MOHO NONYUYNTb Ha CToWKe nHbopMaLmm MarasrHa Jlepya MepneH /CankecTikTi MiHAETTI
pactayapbl Tanan eTeTiH Tayapnap YwiH cepTuduKaTTbiH /oeKnapaumsaHbiH KewipmeciH Jlepya
MepneH ayKeHiHiH aknapat 6araHbiHaH anyFabonagbi»

HanmeHoBaHue Mpovi3BoanTenb 1 agpec NPON3BOACTBa /OHAIPYLWiHbIH aTaybl MEH MeKeH>Kaiibl:

KeixkaHr Lizsn Mnpactpuan Ko., JTto.Ne 256 Xutoanb P, XeinxkaHr 3unH DKOHOMUK
[LesenonmeHT 30yH, Xywkoy Cutw, XelxaHr MposuHc, 313200, Kutai / Kpitai

Production date/ lata npon3sogctsa/ LbirapbiifaH KyHi : dd.mm.yyyy



